Міністерство освіти і науки України

Інститут інноваційних технологій та змісту освіти
Київський національний університет імені Тараса Шевченка 
Завдання ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики 2013-2014 рік

достатній рівень

11 клас

1. Знайдіть усі розв’язки рівняння 
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2. а) Відомо, що у нескінченній арифметичній прогресії натуральних чисел є деякий член, який є 
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–м степенем натурального числа, більшого від 1. Доведіть, що серед членів прогресії є нескінченна кількість таких, що також є 
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–ми степенями натуральних чисел. 
б) Чи існує нескінченна зростаюча арифметична прогресія натуральних чисел жоден член якої не є степенем натурального числа більше першої? 

3. Нехай 
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 – сторони гострокутного трикутника. Доведіть, що 
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4. Побудуємо для трикутника 
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 коло 
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, що проходить через точку 
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 і дотикається до прямої 
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 у точці 
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, коло 
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, що проходить через точку 
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 і дотикається до прямої 
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 у точці 
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. Другу точку перетину кіл 
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 та 
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 позначимо через 
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. Точку перетину прямої 
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 та описаного кола 
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 позначимо через 
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. Доведіть, що 
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 – середина відрізку 
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5. На дошці записаний вираз 
[image: image26.wmf]*
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, що складається з непарної кількості зірочок. Андрій та Олеся грають у таку гру: вони по черзі (Андрій перший) замінюють будь-яку ще не замінену зірочку будь-якою цифрою (на перше місце не можна ставити цифру 0). Якщо в решті вийде число, що кратне 11, то перемагає Андрій, якщо ні, то – Олеся. Хто переможе при правильній грі?
26 січня 2014 р.

На виконання завдання відводиться 4 години

Кожна задача оцінюється в 7 балів

Користування довільними зовнішніми джерелами інформації, 

а також будь-якими електронними засобами забороняється

Подальша інформація про олімпіаду буде наведена на сайтах 

www.matholymp.com.ua та www.matholymp.org.ua
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